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TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 1 ATIO 3
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@‘E B ®PAXH -
OMAAA TPITH
I'l. Aya06 X: (Px=2€)
2raoia AL 11.A.
1 50000 50000
2 60000 19000
3 100000 140000
Ayafd W: (Py=2€) W
Srddia ATIO \ ) I1.A.
1 90000 N\ 90000
2 95000 <<\ > [ 5000
3 10300000 8000
4 200000 )) o 97000

AEIT2009 7 = 100000 + 200000&%0

I'2. Xvvoptnoelc napaywyf]

I'3. Av 6’0t o1 epyaldpevol epyalovte v Tapaywyn tov X, 101te Oa elyope:
Qx =10 - 25000 = 250000 =AEIl2010 T1)
KEx = AY/AX = (100000 - 0 50000 — 50000) =21 0,5 (Bucuaotnkay OAeG O
100000 povéadeg tov ¥ = Mpayroatiké Kootog).

Xpnuotikd Kootog sivar 10 mpaypotikd K06tog ekppacuévo oe ypnuo. Eedcov

Bvcidotnkav 100000 povadeg ¥ ko n Py=2€, 161e: Xpnpotiké Koéstog = 200000
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I'd4 H xoumndin KIIA, Adyo tov otabepdv Tapaynyikdv oxécemv Tov 2 ayadonv fa

etvar gvuBeia ko o K.E. Ba glval otabepd.

O tapaymyikol cuvteleotég stvat €El00V KATAAANAOL Y1 TV TOPOYYT) KOL TV

2 ayobov.
Y =125000 - 1/2X

OMAAA TETAPTH

Al.  Emedn eivon ayopaiog o wivakog ko pog €
emyeipnon, dtopovpe OAES TIG TOGOT

A2.  Am6 TOV TOTO TNG YPOLLUKAG

otoyyeio oo Tov 6008VroC

A3

2000 ywo P=30. Emopévag
YPOAHIKNG cuvapTnong Gt

AdToKOG, M pia
pOUS TOV EMYEPCEDV.

A4. Aivetar 611 n emPapuvon tovnkpaTKoD mpodmoroyicpov givor 12.500. Apa

1oYVEL, 0Tl emPdpuvon
< Pk (200+60Px-2200+
A=900 pe 6vo pileg: Pxi =

s
500 ©100Pk? — 2.000Px — 12.500 =0 pe
5 (dekt) ko Px2 = -5 (amoppintetrar). To kpdrog

umopet vo S1o0€GEL T0 TAEOVUIGLO G TEPLOOOVG AVETAPKOVS TAPAYMYNG 1 VO TO

olnBéoet oto e€mTEPIKO.

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX
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